)

Nalezy postawic krzesto na plaskiej powierchni,
a nastepnie sprawdzic czy wszystkie nogi stykaja sie
z podioga. Jesli nie, nalezy przejsc do kroku 4.

* Put a chair
on to flat
surface or
floor &
checking all
leg touch the
floor or
surface, If not,
flat washer
need to apply
either once
left or right leg
at the back
side only.
Refer step 4
for next
instruction
method.

Nalezy odkreci¢ noge a nastepnie
dodac podkiadke I.

* Re-open the
affected leg
either left or
right at the
back side for
flat washer
application.
Refer step 5.

A | CHAIR LEG (AL/AR) 1+1
B | CHAIR LEG (BL/BR) 141
C | CHAIR BACK 1
D | CHAIR SEAT 1
E | CORNER BLOCK 2
F | JCBC BOLT M6 X 40MM (BLK) e () | 8
G | JCBB BOLT M6 X 30MM (BLK) mm(s) | 3
H | SPRING WASHER 5/16" (BLK) = | 8
I | FLAT WASHER M8 X 18MM (BLK) 16
) | FLAT WASHER 5/16" (BLK) 3
K | PH M4x32MM (BLK) o | 6
L | ALLEN KEY M4 (BALL SHAPE)  — 3| 1
M |ADJUSTABLE SCREW 6 X 16MM |'_‘.— 4 PCS

HALMAR Sp. z 0.0.
ul. Centralnego Okregu Przemystowego 2, 37-450 Stalowa Wola, POLSKA / POLAND

tel. +48 15 843 28 10, fax: +48 15 842 19 57, e-mail: office@halmar.com.p!



